

Pověření k poskytování sociálních služeb jako služeb obecného hospodářského zájmu

pro: jednání rady kraje č. 33/2024 dne 22. 10. 2024
zpracoval: P. Švanda, O. Tvarůžková, J. Bína
předkládá: V. Švarcová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Poskytovatelé sociálních služeb, které kraj spolufinancuje.

Předmět: Rada kraje schvaluje vzor pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu.

Realizace: Podmínky veřejné podpory aplikované při financování sociálních služeb budou splněny vydáním pověření podle schváleného vzoru.

Důvod: Zabezpečení financování sociálních služeb v souladu s pravidly poskytování veřejné podpory.

Popis problému:

Odbor sociální věci předkládá ke schválení Vzor pověření k poskytování sociálních služeb jako služeb obecného hospodářského zájmu dle materiálu [RK-33-2024-02, př. 1](#). V Zásadách pro poskytování příspěvku na vyrovnávací platbu je stanoveno, že kraj bude z prostředků MPSV a ze svého rozpočtu poskytovat na provozování sociálních služeb příspěvek na vyrovnávací platbu na základě pověření k poskytování služeb obecného hospodářského zájmu.

V pověření je stanoven rozsah pověřované sociální služby, obecně popsán způsob výpočtu vyrovnávací platby, podmínky pro poskytnutí vyrovnávací platby a uvedena práva a povinnosti pověřeného poskytovatele. Další podmínky budou stanoveny přímo v příslušných smlouvách upravujících poskytnutí vyrovnávací platby.

Okruh sociálních služeb, kterým má být pověření vystaveno, je schválen v rámci Krajské sítě sociálních služeb Kraje Vysočina. Pokud dojde nějakým následným usnesením zastupitelstva k rozšíření krajské sítě sociálních služeb, budou pověření vystavena i pro služby z takto rozšířené krajské sítě. Vzhledem k tomu, že se jedná o příspěvkové organizace kraje i cizí poskytovatele, byl zvolen společný vzor pro všechny služby. Pověření budou vystavena s platností na období dvou let 2025 a 2026.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Viz návrh usnesení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:**Rada kraje
rozhoduje**

uzavřít s poskytovateli sociálních služeb zařazených v Krajské síti sociálních služeb Kraje Vysočina smlouvu o pověření k poskytování sociálních služeb jako služeb obecného

hospodářského zájmu dle Vzoru uvedeného v materiálu [RK-33-2024-02](#), př. 1.

odpovědnost: Odbor sociálních věcí

termín: 31. 12. 2024